



**MREŽA NVO ZA VKLJUČUJOČO INFORMACIJSKO DRUŽBO**

Povšetova ulica 37  
1000 Ljubljana

**DIREKTORAT ZA INFORMACIJSKO DRUŽBO**

Ministrstvo za javno upravo  
Kotnikova 38  
1000 Ljubljana

Datum: 26. junij 2016

**ZADEVA: Strategija razvoja nevladnih organizacij in prostovoljstva na področju digitalizacije**

Spoštovani,

v Mreži nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo (NVO-VID) smo pri pregledu predloga Strategije razvoja nevladnih organizacij in prostovoljstva opazili, da je med ukrepi predvideno spodbujanje sodelovanja NVO v Slovenski digitalni koaliciji, ki se nanaša na pripravo in izvedbo različnih aktivnosti na področju informacijske družbe.

Mreža NVO-VID je večkrat javno opozorila na **problematiko razvoja nevladnih organizacij na področju informacijske družbe** in izpostavila ukrepe, ki so potrebni za večjo profesionalizacijo, stabilnost delovanja in učinkovitost nevladnih organizacij pri naslavljanju družbenih izzivov in potreb na področju digitalizacije.

Nevladne organizacije, združene v mreži NVO-VID, zato vidimo Strategijo kot priložnost za oblikovanje ustrezne podlage za sistemski razvoj nevladnih organizacij ter za programsko krepitev in optimizacijo sodelovanja države z nevladnimi organizacijami pri razvoju digitalne družbe.

Mreža NVO-VID bo v okviru javne razprave o predlogu strategije podala pripombe, vendar pa bi pred tem želeli s strani Direktorata za informacijsko družbo več informacij o vsebini in izvedbi načrtovanega ukrepa ter predstaviti predloge mreže, ki bodo prispevali k sistemskemu razvoju NVO na področju informacijske družbe.

Prepričani smo, da lahko v Mreži NVO-VID pomagamo pri izboljšanju strategije, ki se nanaša na razvoj NVO v povezavi z digitalno družbo in digitalizacijo. Zato **prosimo za čimprejšnji sestanek z Direktoratom za informacijsko družbo v naslednjem tednu, med 5. in 7. julijem 2017.**

Z lepimi pozdravi,

mag. Simon Delakorda  
v imenu **Mreže nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo**